
Из респондентов, принявших участие в 
опросах резидентов и пользователей

67/84%
поддержать превращение 

Лейк-Слоу-стрит в постоянный объект по 
соседству

[% резидент / % Пользователь]

важное путешествие

71%
респондентов из опроса 
пользователей чувствовали себя в 
безопасности, используя Lake Slow 
Street

была основной причиной небезопасного 
движения на Лейк-Слоу-стрит

ТРАНСПОРТНЫЕ СРЕДСТВА, ЗАПРЕЩАЮЩИЕСЯ В 
ДОСТУПЕ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ДОСТУПА

СРЕДНЯЯ ЧАСТОТА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
НАИБОЛЕЕ ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬA

Несколько раз в неделю

из
жители73%

которые живут на Лейк-стрит, 
поддерживают программу 
Slow Streets

из
пользователи84%

оценили свой опыт 
использования
Lake Slow Street как очень 

ОТНОШЕНИЕ РЕСПОНДЕНТА ОПРОСА ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ С ОЗЕРОМ МЕДЛЕННОЙ УЛИЦЫ

20%
жить дальше

озеро
Медленная улица

51%
жить на улице

что пересекается
Lake Slow Street

22%
жить в другом месте

в
район

7%
не живи в

окрестности, но
часто путешествовать

<1%
не живи в

окрестности и
не езжу часто

93% респондентов, участвовавших в опросе пользователей Lake Slow Street, живут по соседству

住在Lake
慢行街上



針對參加居民和使用者調查的人士

67/84%
的支持率讚成將Lake慢行街變為永久性措

施

[% resident / % user]

基本旅行

71% 用戶調查的受訪者中，使用
Lake Slow Street感到非常安全

覺得Lake慢行街不安全的原因是出自交通的
考慮

違反非當地車輛通行規定的車輛

使用的平均頻率 最多使用活動

一周幾次

的居民73%
誰住在Lake支持慢街計劃

的使用者84%
評估使用Lake慢行街為正面反
應

用戶調查與Lake慢速街的關係

20%
住在Lake
慢行街上

51%
住在Lake
相交街道上

22%
住在相鄰地區

7%
不住在附近
但經常路過

<1%
不住在附近也
不路過此地

93% 調查回復者住在Lake街附近


